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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 3-Sterne-Hotel

- 4 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 4 x 3-gängiges Abendessen

- Terrasse mit Außenpool

- Begrüßungsdrink

- 3 x 3-Gang Abendessen

- 1 x typisches 3-Gang Abendessen

- Eintritt in den Safaripark

- 1 x Mittagessen mit Tortellini und Weinverkostung

- 1 x Verkostung von Bardolino Wein mit kleinem

Imbiss

- 1 x Verkostung von Amarone in Valpolicella mit

kleinem Imbiss

- 3 x deutschsprachige Wanderbegleitung

- Reiseleitung: Fr. Rosi Schnetzer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Bus-KomplettSchutz bis 1.000€ 63 €

Preis:

11.06.2026 - 15.06.2026

Doppelzimmer 845 €

Einzelzimmer 965 €

Genussvolle Wanderreise am Gardasee - 5 Tage

Diese Wanderreise mit allen Sinnen führt uns in die vielfältige Landschaft rund um

den Monte Baldo und den Gardasee. Nach aussichtsreichen Wanderungen kehren

wir bei regionalen Winzern ein, verkosten edle Tropfen und genießen feine

Spezialitäten der Gegend. Zwischen Natur, Kultur und kulinarischem Genuss

erleben wir die südliche Alpenregion von ihrer schönsten Seite.

1. Tag: Unsere Reise beginnt mit der Fahrt durch das

vertraute Südtirol: Über Bozen und Trient nähern wir

uns dem sonnigen Süden. In Bussolengo, unweit von

Verona, erwartet uns ein ganz besonderes Erlebnis im

Parco Natura Viva. Der bekannte Safaripark setzt sich

mit großem Engagement für den Artenschutz ein. Mit

unserem Hehle-Reisebus durchqueren wir das

großzügige Gelände und erleben Giraffen, Nashörner,

Zebras und Löwen aus nächster Nähe. Am Abend

erreichen wir Spiazzi, malerisch am Fuße des Monte

Baldo gelegen. Hier beziehen wir für vier Nächte unser

schönes Hotel in ruhiger Lage. Zum Abschluss des

Tages werden wir beim gemeinsamen Abendessen

verwöhnt.

2. Tag: Gemeinsam begeben wir uns auf eine

besondere Wanderung am Monte Baldo: Diese

beeindruckende Tour führt uns zur in die Felsen

gebauten Wallfahrtskirche Madonna della Corona.

Oben angekommen, genießen wir die besondere

Atmosphäre dieses spirituellen Ortes, der sich fast wie

ein Wunder in die Steilwände des Monte Baldo

schmiegt. Anschließend setzen wir unsere Wanderung

auf malerischen Panoramapfaden fort und lassen den

Blick über die atemberaubende Landschaft schweifen.

Zum Abschluss erwartet uns ein exklusives Weingut,

wo wir bei einem Mittagessen mit frisch zubereiteten

Tortellini und regionalen Spezialitäten die Weine aus

eigener Produktion verkosten. Ein perfekter Abschluss

eines unvergesslichen Tages zwischen Natur, Kultur

und Genuss. Danach Rückkehr in unser Hotel. Reine

Wanderstrecke: 2 ½ - 3 h I 5km I Aufstieg 350 m I

Abstieg 220 m I leicht bis mittel

3. Tag: Unsere heutige Wanderung führt uns entlang

eines der schönsten Höhenwege am Ostufer des

Gardasees. Vom kleinen Ort Pai geht es sanft bergan,

durch stille Dörfer, alte Olivenhaine und duftende

Mischwälder. Immer wieder eröffnen sich

beeindruckende Ausblicke auf den tiefblauen See und

die gegenüberliegenden Ufer. Ein besonderer

Höhepunkt ist die neue Hängebrücke vor Crero, die uns

spektakuläre Panoramablicke auf die Schlucht des

Torrente Val Vanzana beschert. Nach etwa drei

Stunden Gehzeit erreichen wir das charmante Torri del

Benaco. Hier bleibt Zeit für eine genüssliche Pause in

einem der kleinen Cafés oder einen Bummel durch die

hübsche Altstadt mit ihren bunten Häusern und dem

alten Hafen. Am Nachmittag besuchen wir ein

familiengeführtes Weingut in der Umgebung. Inmitten

der sanften Hügel der Bardolino-Region erfahren wir

mehr über den Weinanbau und verkosten die

regionalen Tropfen. Wanderstrecke: 4 h I 10 km I

Aufstieg 370 m I Abstieg 370m I mittel 

4.Tag: Heute entdecken wir das Valpolicella-Gebiet von

seiner eindrucksvollsten Seite. Unsere Wanderung

führt uns zu historischen Festungen. Als stille Zeugen

vergangener Zeiten schmiegen sie sich majestätisch in

die sanfte Hügellandschaft. Immer wieder öffnen sich

spektakuläre Ausblicke auf das Etschtal, das sich weit

unter uns ausbreitet, eingerahmt von endlosen

Weinbergen. Ein besonderer Halt erwartet uns im

kleinen Ort San Giorgio di Valpolicella. Die romanische

Pfarrkirche aus dem siebten Jahrhundert gehört zu den

ältesten Kirchen der Region und gilt als

kunsthistorisches Juwel. Zum Abschluss besuchen wir

eines der renommierten Weingüter der Region.

Inmitten von Reben, die den berühmten Amarone

hervorbringen, erfahren wir mehr über die traditionelle

Herstellung dieses kräftigen Weines und kommen

natürlich auch in den Genuss einer Verkostung.

Wanderstrecke: 4 h I 4,5 km I Aufstieg 300 m I Abstieg

300 m I mittel

5. Tag: Nach dem Frühstück treten wir mit vielen

schönen Eindrücken die Heimreise an.

BeidieserReiseschließtsichderObst-und

Gartenbauverein unserer Reisegruppe an.
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